

В Чувашию пришла золотая осень. Радовавшие нас всё лето деревья желтеют и краснеют, постепенно роняя свой наряд и покрывая землю ковром из листьев. Надо готовиться к зиме, а это значит, что пришла пора проведения традиционных осенних экологических акций. В одной из них приняли участие студенты второго курса английского отделения нашего факультета. В четверг, 7 октября, они вышли на уборку территории, прилегающей к общежитию №4 Университета Яковлева. Яркая, солнечная погода помогала работать дружно и весело, и в течение полутора часов участок буквально преобразился. Выражаем большую благодарность всем тем, кто делает наш любимый город краше!



